

## СОЗДАЕТСЯ

## СПЕКТАКЛЬ

**О** ЧЕРЕДНАЯ ПРЕМЬЕРА Академического театра оперы и балета имени Спендиарова — балеты-новеллы «Три пальмы» (музыка А. Спендиарова), «Ноктюрн» Э. Ованисяна и «Героическая баллада» А. Бабаджаняна. Сейчас в репетиционных залах театра идет напряженная работа.

Этот снимок сделан в мастерской художника Минаса Аветисяна, оформившего спектакль. М. Аветисян (слева) и балетмейстер Евгений Чанга впечатлены фотокорреспондентом Р. Амбарцумяном во время обсуждения одного из эскизов оформления новой постановки.



СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

МОСКВА

19 МАР 1964